



Generali Pojišťovna a.s.
generální ředitelství
Bělehradská 132
120 84 Praha 2
Česká republika

POJISTNÁ SMLOUVA / POJISTKA O POJIŠTĚNÍ PRŮMYSLŮVÝCH RIZIK č. 2141760328

Generali Pojišťovna a.s.

Bělehradská 132, 120 84 Praha 2, Česká republika, IČ: 61859869
zastoupená Bc. Danielem Krupičkou, hlavním upisovatelem a Alenou Rouskovou, upisovatelem
Generali Pojišťovna a.s. je zapsána v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, oddíl B, vložka 2866
Společnost je členem Skupiny Generali, zapsané v italském registru pojišťovacích skupin, vedeném ISVAPem, pod číslem 26.
(dále jen "pojistitel")

a

Domov pro osoby se zdravotním postižením Rudné u Nejdku

Rudné 8, 362 24 Vysoká Pec, Česká republika, IČ: 70890285
za níž jedná Mgr. Petr Maršoun, ředitel
(dále jen „pojistník/pojištěný“)

uzavírají tuto pojistnou smlouvu o pojištění průmyslových rizik.

Makléřská doložka

Pojistník prohlašuje, že uzavřel s pojišťovacím makléřem MARSH, s.r.o. se sídlem Na Rybníčku 5/1329, 120 00 Praha 2, Česká republika, IČ: 45306541 (dále jen „zplnomocněný makléř“) smlouvu, na jejímž základě zplnomocněný makléř vykonává pro pojistníka zprostředkovatelskou činnost v pojišťovnictví a je pověřen správou této pojistné smlouvy. Jednání týkající se této pojistné smlouvy budou prováděna výhradně prostřednictvím zplnomocněného makléře, který je oprávněn přijímat smluvně závazná oznámení a rozhodnutí obou smluvních stran. Písemnosti smluvní strany mající vztah k pojištění sjednanému touto pojistnou smlouvou se považují za doručené doručením na korespondenční adresu druhé smluvní strany.

Korespondenční adresy

Pojistitel: Generali Pojišťovna a.s. (odd. CKO), Bělehradská 132, 120 84 Praha 2, ČR
Pojistník: adresa makléře - MARSH, s.r.o. Na Rybníčku 5/1329, 120 00 Praha 2, ČR

VŠEOBECNÁ USTANOVENÍ

Toto pojištění se řídí zákonem o pojistné smlouvě, zákonem o pojišťovnictví, občanským zákoníkem a ostatními obecně závaznými právními předpisy České republiky, níže uvedenými pojistnými podmínkami a ustanoveními této pojistné smlouvy.

MÍSTO POJIŠTĚNÍ

Areál ústavu v Rudné u Nejdku, 362 21 Nejdeč 1 – soubor 9 budov (Rudné u Nejdku č.p. 1, 2, 3, 8, 251 včetně ČOV, kotelny a Ergodifny)

Pokud není v některém z níže uvedených článků této pojistné smlouvy stanoveno jinak, vztahuje se pojištění vždy na všechna místa pojištění.

ŽIVELNÍ POJIŠTĚNÍ

POJISTNÁ NEBEZPEČÍ - FLEXA (Požár, Přímý úder blesku, Výbuch, Pád letadla), Vichřice/krupobití, Záplava/povodeň, Zemětřesení, Sesuv půdy a zřícení skal, Lavina, Tíha sněhu/námrazy, Pád stromu, Voda z vodovodních zařízení, Náraz vozidla, Kouř, Aerodynamický třesk,
v rozsahu VPP PR-P 2005/01

Pojištění souboru vlastních a cizích budov a staveb vč. stavebních součástí a příslušenství - na novou cenu

Pojistná částka: 53 875 700,- Kč

Pojištění souboru vlastního a cizího technického a obchodního vybavení provozu - na novou cenu

Pojistná částka: 2 000 000,- Kč

Pojištění souboru vlastních a cizích zásob - na novou cenu

Pojistná částka: 500 000,- Kč

Pojištění vlastních peněz a cenností - na novou cenu

Pojistná částka: 150 000,- Kč

Celkové pojistné za živelní pojištění: 27 933,- Kč

Pro výše uvedená pojistná nebezpečí se sjednávají následující spoluúčasti:

- FLEXA: 5 000,- Kč
- Záplava/povodeň: 10 %, min. 5 000,- Kč
- ostatní pojistná nebezpečí: 5 000,- Kč

UJEDNÁNÍ O MAXIMÁLNÍCH ROČNÍCH LIMITECH PLNĚNÍ

Pro níže uvedená pojistná nebezpečí se sjednávají následující roční limity plnění (za dobu trvání pojištění, pokud je pojistné období kratší než jeden rok):

- společný roční limit plnění pro pojistná nebezpečí Vichřice/krupobití, Tíha sněhu/námrazy, Náraz vozidla, Pád stromu, Sesuv půdy a zřícení skal, Kouř, Aerodynamický třesk, Lavina činí: 30 000 000,- Kč
- společný roční limit plnění pro pojistná nebezpečí Záplava/povodeň činí: 10 000 000,- Kč
- společný roční limit plnění pro pojistná nebezpečí Zemětřesení činí: 30 000 000,- Kč
- společný roční limit plnění pro pojistná nebezpečí Voda z vodovodních zařízení činí: 10 000 000,- Kč

POJIŠTĚNÍ NÁKLADŮ v rozsahu VPP PR-P 2005/01 (vztahující se na v pojistné smlouvě uvedená pojistná nebezpečí)

Pojištění nákladů v rozsahu čl. 29, odstavec E, bod 1., 2., 3., 4., 5., 6. a 7. VPP PR-P 2005/01

- s limitem na první riziko

Pojistná částka: 1 000 000,- Kč Spoluúčast: 5 000,- Kč

Celkové pojistné za pojištění nákladů: 303,- Kč

POJIŠTĚNÍ ATMOSFERICKÝCH SRÁŽEK

Odchylně od pojistných podmínek se pojištění vztahuje i na škody způsobené atmosférickými srážkami s limitem plnění na pojistnou událost a pojistné období ve výši 100 000,- Kč a spoluúčastí na pojistné události 5 000,- Kč. Pojistným nebezpečím atmosférické srážky se pro toto pojištění rozumí škody na pojištěných věcech, včetně nemovitostí, vzniklé působením srážkové vody (zatečení), která do pojištěného prostoru prosákla nebo vnikla. Srážkami se pro toto nebezpečí rozumí prudký déšť, tající sníh nebo led. Pojištění se nevztahuje na škody způsobené v důsledku vniknutí srážkové vody do pojištěného prostoru nedostatečně uzavřenými okny, venkovními dveřmi nebo jinými zjevnými otvory. Pojištěný je povinen po pojistné události neprodleně učinit opatření, aby ke stejné škodě nemohlo dojít při dalším působení srážek.

Celkové pojistné za pojištění atmosférických srážek: 3 000,- Kč

POJISTNÁ NEBEZPEČÍ KRÁDEŽ VLOUPÁNÍM, LOUPEŽ

v rozsahu VPP PR-P 2005/01, TBP 2010

Pojištění vnitřních i vnějších stavebních součástí vlastních budov a staveb - s limitem na první riziko

Zvláštní ujednání: pojištění se vztahuje také na škody, které nastanou na stavebních součástech pojištěných budov a staveb. Odchylně od VPP PR-P 2005/01 jsou pojištěny také škody na vnějších stavebních součástech, způsobené jejich odcizením, popř. jejich poškozením nebo zničením, ke kterému dojde při pokusu o jejich odcizení. Odcizení v tomto případě nemusí vykazovat známky krádeže vloupáním. Stavební součásti musí být upevněny obvyklým způsobem a při jejich odcizení musí pachatel prokazatelně použít násilí (násilím překonat konstrukční upevnění – demontáž není možné provést běžně dostupnými prostředky). Všechny takto vzniklé škody musí být nahlášeny Policii ČR. Pojištění se nevztahuje na škody, které způsobí pojištník, pojištěný, osoby za něho jednající nebo jeho zaměstnanci.

Pojistná částka: 100 000,- Kč Spoluúčast: 1 000,- Kč Pojistné: 2 000,- Kč

Pojištění souboru vlastního a cizího technického a obchodního vybavení provozu a zásob - s limitem na první riziko

Pojistná částka: 250 000,- Kč Spoluúčast: 1 000,- Kč Pojistné: 2 250,- Kč

Pojištění vlastních peněz a cenností – s limitem na první riziko

Pojistná částka: 150 000,- Kč Spoluúčast: 1 000,- Kč Pojistné: 1 500,- Kč

Celkové pojistné za pojištění nebezpečí krádež vloupáním, loupež: 5 750,- Kč

POJISTNÉ NEBEZPEČÍ VANDALISMUS

v rozsahu VPP PR-P 2005/01

Pojištění se sjednává pro všechny předměty pojištění pojištěné proti pojištnému nebezpečí FLEXA.

Pojištění se sjednává s limitem na první riziko.

Pojistná částka: 200 000,- Kč Spoluúčast: 1 000,- Kč Pojistné: 2 352,- Kč

Celkové pojistné za pojištění nebezpečí vandalismus: 2 352,- Kč

POJISTNÉ NEBEZPEČÍ NEPŘÍMÝ ÚDER BLESKU

v rozsahu VPP PR-P 2005/01

Pojištění se vztahuje na elektrické a elektronické přístroje nebo zařízení, elektrické požární a zabezpečovací signalizace, elektrické stroje a motory, elektronické prvky a součástky tvořící součást nebo příslušenství pojištěné budovy. Pojištění se sjednává s limitem na první riziko.

Pojistná částka: 100 000,- Kč Spoluúčast: 5 000,- Kč Pojistné: 600,- Kč

Celkové pojistné za pojištění nebezpečí nepřímý úder blesku: 600,- Kč

Smluvní ujednání k pojištění majetku

1) Jedna spoluúčast

V souladu s VPP PR-P 2005/01 článku 25 odstavec 21. se ujednává, že v případě pojistné události na více pojištěných souborech (z téže příčiny) odečte pojištník pouze jednu spoluúčast, a to nejvyšší sjednanou, pokud není pro klienta výhodnější odečtení spoluúčastí z jednotlivých předmětů pojištění, jichž se pojistná událost týká. Toto se vztahuje také na případy, kdy pojistná událost nastane z téže příčiny na více místech pojištění.

2) Zachraňovací náklady

V rozsahu pojistných podmínek čl. 26 VPP PR-P 2005/01.

3) Náklady na dokumentaci a likvidaci pojistné události

Jedná se o přiměřené a doložitelné náklady a vícenáklady, které pojištěný vynaloží na přípravu, dokladování, ověřování nebo zdokumentování pojistné události, na kterou se vztahuje tato pojistná smlouva. Takovéto náklady zahrnují mzdové prostředky a s nimi spojené režijní náklady vynaložené pojištěným (např. příplatky za přesčasovou práci, práci v noci, o víkendech a zákonem stanovených svátcích, za přednostní zpracování, výrobu, dodání, pronájem, za spěšnou přepravu včetně letecké) a rovněž další náklady na externí účetní, poradce a konzultanty. Pojištění se dále vztahuje také na zvýšené náklady vynaložené v důsledku změny legislativy, obecně závazných předpisů, norem apod., pokud je pojištník při odstraňování

následků po pojistné události takové náklady povinen vynaložit. Toto pojištění se sjednává se samostatným limitem plnění (první riziko) ve výši: 50 000,- Kč.

4) Výpočet pojistného při zániku pojištění

V souladu s pojistnými podmínkami, v případě zániku pojištění z důvodu nezaplacení pojistného náleží pojistiteli poměrná část pojistného pouze za dobu pojištění do jeho zániku.

5) Automatické pojištění nově pořízeného majetku

Ujednává se, že veškerý nový majetek, který pojištěný nabude v průběhu pojistného období, je automaticky zahrnut do pojištění. Zvýší-li se tím pojistná částka o méně než 15%, nebude pojistitel požadovat doplatek pojistného za probíhající pojistný rok. Pojištěný je povinen oznámit navýšení pojistných částek, pokud dojde ke zvýšení hodnoty pojištěných věcí v průběhu pojistného období o více než 15 %. Pojistitel se zavazuje účtovat dodatečné pojistné vypočtené pojistnou sazbou použitou pro výpočet pojistného uvedeného v pojistné smlouvě.

6) Podpojištění

Ujednává se, že pojistitel neuplatní podpojištění ve smyslu ustanovení pojistných podmínek v případě, že v době vzniku pojistné události je pojistná částka pojištěného majetku nižší než jeho pojistná hodnota, stanovená v této pojistné smlouvě o méně než 15%. Toto ujednání je nezávislé na ostatních ujednáních této pojistné smlouvy.

7) Převod cizích věcí do vlastnictví

Ujednává se, že pojištěné cizí věci, které pojištěný užívá na základě leasingových, nájemních či jiných smluv, jsou v případě převodu do vlastnictví pojištěného automaticky pojištěny v rozsahu sjednané pojistné smlouvy.

8) Časové vymezení jedné pojistné události

Ujednává se, že škody nastalé z jedné příčiny během 72 hodin se hodnotí jako jedna pojistná událost a z tohoto titulu se odečítá pouze jedna spoluúčast. Odečet pouze jedné spoluúčasti platí také pro případy, kdy pojistná událost nastane z téže příčiny na více místech pojištění

9) Účinnost PS

Pokud je smlouva sjednána dle VPP PR-P 2005/01: Všechna pojistná nebezpečí kromě povodně a záplavy se sjednávají okamžitě od data účinnosti smlouvy tj. bez čekací doby. Čekací lhůta pro povodeň/záplavu je definována v čl. 31, odst. 3. bodu b).

10) Pojistná plnění

Pokud je pojištění sjednáno na novou cenu, pojistník prohlašuje, že ke dni sjednání pojištění odpovídají pojistné částky pojištěných věcí pojistné hodnotě a pojistitel akceptuje pojistné částky jako hodnotu nové věci ve smyslu pojistných podmínek.

11) Vodovodní škody – rozšíření definice

V souladu s pojistnými podmínkami se za vodu vytékající z vodovodních zařízení považuje i voda vytékající z řádně instalovaných klimatizačních nebo samočinných hasicích zařízení (sprinklery, drenčery apod.), vnitřních vedení, včetně odpadů, svodů dešťové vody, rozvodů dalších kapalin / tekutin apod. Pojistitel poskytne pojistné plnění i za poškozené nebo zničené přírodní a odpadové potrubí a to i v důsledku přetlaku páry nebo kapaliny nebo zamrznutím vody ve vodovodním či kanalizačním potrubí a zařízeních připojených na potrubí.

12) Zpětné vystoupení vody z kanalizačního potrubí

Pojistné nebezpečí záplava, povodeň, atmosférické srážky, vodovodní škody apod. se vztahuje též na škody vzniklé zpětným vystoupením vody z kanalizačních potrubí. Aplikuje se vždy nejnižší spoluúčast z uvedených nebezpečí. Toto pojištění se sjednává s limitem plnění ve výši **50 000 Kč**.

13) Náklady na demolici, hašení, apod.

Pojištění sjednané touto smlouvou zahrnuje i krytí nákladů na hašení, demolici, skládkovné, odvoz sutí, likvidaci zbytků a následků pojistné události včetně nákladů na dočasné přemístění majetku. Toto pojištění se sjednává se samostatným limitem plnění (první riziko) ve výši **1 000 000,- Kč**. Toto pojištění je sjednáno v rozsahu dle VPP PR-P 2005/01 článku 29 písmeno E.

14) Doplňková živelní nebezpečí – Pojištění nebezpečí nepřímého úderu blesku a přepětí

Pojištění sjednané touto smlouvou se vztahuje také na škody vzniklé v důsledku nepřímého úderu blesku, indukce či přepětí. Pojištění podle tohoto smluvního ujednání se sjednává v rozsahu pojistných nebezpečí sjednaných touto smlouvou. Toto pojištění se sjednává s limitem plnění ve výši: 100 000,- Kč.

15) Náklady na obnovu dat a dokumentace

Pojištění sjednané touto smlouvou zahrnuje také náklady, které pojištěný vynaloží na obnovu a/nebo znovupořízení dat, databází, softwaru, plánů, záznamů, písemností a jiných dokumentů poškozených nebo zničených v souvislosti s pojistnou událostí. Toto pojištění se sjednává se samostatným limitem plnění (první riziko) ve výši: 50 000,- Kč

16) Historická hodnota

Pojištění sjednané touto smlouvou se vztahuje bez omezení i na historické nebo památkově chráněné objekty, mimo objektů opuštěných a neobývaných.

17) Doplňková živelní nebezpečí – Atmosférické srážky, zatečení

Odchylně od pojistných podmínek se pojištění vztahuje i na škody způsobené atmosférickými srážkami s limitem plnění na pojistnou událost a pojistné období ve výši 100 000,- Kč a spoluúčastí na pojistné události 5 000,- Kč. Pojistným nebezpečím atmosférické srážky se pro toto pojištění rozumí škody na pojištěných věcech, včetně nemovitostí, vzniklé působením srážkové vody (zatečení), která do pojištěného prostoru prosáká nebo vnikla. Srážkami se pro toto nebezpečí rozumí prudký déšť, tající sníh nebo led. Pojištění se nevztahuje na škody způsobené v důsledku vniknutí srážkové vody do pojištěného prostoru nedostatečně uzavřenými okny, venkovními dveřmi nebo jinými zjevnými otvory. Pojištěný je povinen po pojistné události neprodleně učinit opatření, aby ke stejné škodě nemohlo dojít při dalším působení srážek.

18) Doplňková živelní nebezpečí – Náraz dopravního prostředku, pád stromu a jiných předmětů

Pojištění sjednané touto smlouvou se vztahuje také na škody způsobené Nárazem dopravního prostředku nebo jeho nákladu, pádem stromů, stožárů nebo jiných předmětů. Pojištění se vztahuje i na případy, kdy tyto předměty jsou součástí poškozené věci nebo součástí téhož souboru jako poškozená věc. Dále se ujednává, že pojištění pro případ poškození nebo zničení pojištěné věci nárazem dopravního prostředku nebo jeho nákladu se vztahuje i na případy, kdy byl dopravní prostředek (osobní auto, nákladní auto, přívěs, tahač, návěs, nakladač, vysokozdvizný vozík, nízkozdvizný vozík, paletovací vozík apod.) v době nárazu řízen nebo provozován pojistníkem a/nebo pojištěným, příp. byl v jeho vlastnictví, správě nebo pod jeho kontrolou.

19) Nezjištěný pachatel

Pojištění sjednané touto smlouvou se vztahuje i na případy, kdy je pachatel nezjištěn.

POJIŠTĚNÍ ODPOVĚDNOSTI ZA ŠKODU Z PROVOZNÍ ČINNOSTI

Pojištění se řídí VPP O 2008/02, ZPP O 2008/02 a níže uvedenými DPP O.

Pojištěný předmět činnosti:

Činností, ke kterým je pojištěný Domov pro osoby se zdravotním postižením Rudné u Nejdku oprávněn na základě zřizovací listiny popř. dalších oprávnění (např. živnostenský list) a které tvoří součást této pojistné smlouvy vč. poskytování sociálních služeb v rozsahu Zákona č. 108/2006 Sb. o sociálních službách v platném znění, ke kterému je pojištěný oprávněn, a dále činnost poskytování činnosti ošetrovatelské a rehabilitační péče osobám, jímž jsou poskytovány sociální služby.

Odchylně od čl. 6, bodu 6.21. ZPP O 2008/02 se pojištění odpovědnosti za škodu vztahuje i na činnost pojištěného z poskytování sociálních služeb v rozsahu Zákona č. 108/2006 Sb. o sociálních službách v platném znění.

Počet zaměstnanců: 54

Pojistné bylo stanoveno na základě počtu zaměstnanců ve výši 54.

Územní rozsah pojištění:

Česká republika - dle čl. 5 ZPP O 2008/02

Limit pojistného plnění, spoluúčast:

Základní rozsah pojištění

Limit pojistného plnění pro základní rozsah pojištění:

5 000 000,- Kč

Spoluúčast pojištěného na každé pojistné události:	1 000,- Kč
Limit pojistného plnění sjednaný pro základní rozsah pojištění vč. výše spoluúčasti pojištěného na každé pojistné události se vztahuje také na věcné rozšíření pojištění, není-li níže uvedeno jinak.	
a) Odpovědnost za škodu způsobenou výrobkem (dle čl. 7, odst. 2. ZPP O 2008/02)	
b) Náklady zdravotních pojišťoven při pracovních úrazech a nemocech z povolání (dle čl. 7, odst. 3. ZPP O 2008/02)	
c) Čistě finanční škoda (dle čl. 7, odst. 4. ZPP O 2008/02)	
Limit pojistného plnění:	1 000 000,- Kč
d) Odpovědnost za škodu z vlastnictví nebo držby nemovitosti (dle čl. 7, odst. 1., písm. a) ZPP O 2008/02)	
e) Odpovědnost za škodu z držení služebních bytů a obytných domů užívaných zaměstnanci pojištěného (dle čl. 7, odst. 1., písm. b) ZPP O 2008/02)	
f) Odpovědnost za škodu z předvádění výrobků a účasti na výstavách a veletrzích (dle čl. 7, odst. 1., písm. c) ZPP O 2008/02)	
g) Odpovědnost za škodu z reklamních zařízení, i pokud se nacházejí mimo pozemek pojištěné provozovny (dle čl. 7, odst. 1., písm. d) ZPP O 2008/02)	
h) Odpovědnost za škodu z činnosti firemního požárního sboru (dle čl. 7, odst. 1., písm. f) ZPP O 2008/02)	
i) Odpovědnost za škodu z držení a služebního použití bodných, sečných a střílných zbraní pojištěným a držení zvířat ke služebním účelům (dle čl. 7, odst. 1., písm. g) ZPP O 2008/02)	
j) Odpovědnost za škodu z provozu sociálních zařízení pro zaměstnance (jako např. podnikové jídelny, rekreační zařízení, sportoviště apod.), i pokud jsou tato užívána také cizími osobami (dle čl. 7, odst. 1., písm. h) ZPP O 2008/02)	
k) Odpovědnost za škodu ze zvláštních firemních akcí pořádaných pojištěným (dle čl. 7, odst. 1., písm. i) ZPP O 2008/02)	
l) Odpovědnost za škodu na pronajatých nemovitostech (dle čl. 7, odst. 1., písm. k) ZPP O 2008/02)	

DPP O 801 - Věci třetích osob

Limit pojistného plnění pro připojištění dle DPP O 801:	1 000 000,- Kč
(sjednává se jako sublimit limitu pojistného plnění sjednaného pro základní rozsah pojištění)	
Spoluúčast pojištěného na každé pojistné události:	1 000,- Kč

DPP O 811 – Rozšíření salmonelózy

Limit pojistného plnění pro připojištění dle DPP O 811:	1 000 000,- Kč
(sjednává se jako sublimit limitu pojistného plnění sjednaného pro základní rozsah pojištění)	
Spoluúčast pojištěného na každé pojistné události:	1 000,- Kč

Regresní náhrady nemocenského pojištění

Rozsah pojistného krytí se vztahuje také na regresní náhrady podle § 126, zák. č. 187/2006 Sb. o nemocenském pojištění. Limit pojistného plnění pro pojištění na základě tohoto ujednání činí pro jednu a všechny pojistné události v rámci jednoho pojistného období 2 500 000,- Kč (sjednává se jako sublimit limitu pojistného plnění sjednaného pro základní rozsah pojištění, tzn., nesčítají se).
Spoluúčast pojištěného na každé pojistné události činí 1 000,- Kč

Celkové pojistné za pojištění odpovědnosti za škodu z provozní činnosti: 28 958,- Kč

REKAPITULACE POJISTNÝCH NEBEZPEČÍ A POJISTNÉHO

Pojistné nebezpečí	Pojistné
Živelní pojištění	27 933,- Kč
Pojištění nákladů	303,- Kč
Atmosférické srážky	3 000,- Kč
Krádež vloupáním, loupež	5 750,- Kč
Vandalismus	2 352,- Kč
Nepřímý úder blesku	600,- Kč
Odpovědnost za škodu z provozní činnosti	28 958,- Kč
Celkové roční pojistné: 68 896,- Kč	

JEDNORÁZOVÉ POJISTNÉ ZA OBDOBÍ OD 1. 7. 2013 DO 31. 12. 2013 ČINÍ: 41 336,- Kč.

POČÁTEK A DOBA TRVÁNÍ POJIŠTĚNÍ

Pojištění se sjednává na dobu určitou, s počátkem pojištění dne 1. 7. 2013, 00:00 hod. (na základě předběžného krytí č. CKO 15/2013 ze dne 28. 6. 2013) a koncem pojištění dne 31. 12. 2013, 24:00 hod. (bez automatického prodloužení pojistné smlouvy).

SPLATNOST POJISTNÉHO A ZPŮSOB PLACENÍ

Pojistné se sjednává jako jednorázové a je splatné 1. 9. 2013. Jednorázové pojistné činí **41 336,- Kč**. Pokud pojistné nebude uhrazeno do 1. 9. 2013 pojistná smlouva nenabude účinnosti. Platba bude provedena na účet zplnomocněného makléře.

UJEDNÁNÍ O OPATŘENÍCH KE SNÍŽENÍ POŽÁRNÍHO RIZIKA

Pojištěný se zavazuje provést opatření ke snížení požárního rizika, tím že zajistí na noc řádné uzavírání požárních dveří. Při nesplnění tohoto opatření může pojistitel v případě škodní události zkrátit nebo zcela odmítnout pojistné plnění s ohledem na to, jaký vliv mělo nesplnění tohoto opatření na vznik a výši dané škody. Smluvní strany se dohodly, že posouzení vlivu nedodržení uvedeného opatření na vznik a výši eventuální škody bude provedeno nestranným soudním znalcem, na kterém se obě strany dohodnou předem. Náklady na vyhotovení posudku soudním znalcem ponесou smluvní strany rovným dílem.

ZÁVĚREČNÁ USTANOVENÍ

Pojistná smlouva nabývá účinnosti dnem počátku pojištění.

Tato smlouva se řídí těmito pojistnými podmínkami:

Všeobecné pojistné podmínky pro pojištění průmyslových rizik – požární pojištění (VPP PR-P 2005/01)

Technický a bezpečnostní předpis pro pojištění průmyslových rizik – zabezpečení proti odcizení (TBP 2010)

Všeobecné pojistné podmínky pro pojištění odpovědnosti za škodu VPP O 2008/02

Zvláštní pojistné podmínky pro pojištění odpovědnosti za škodu pro provozní rizika ZPP O 2008/02

Doplňkové pojistné podmínky:

DPP O 801 - Věci třetích osob

DPP O 811 – Rozšíření salmonelózy

Výše uvedené pojistné podmínky tvoří nedílnou součást pojistné smlouvy.

Nedílnou součástí pojistné smlouvy tvoří také následující přílohy:

Zřizovací listina

Výpis z ŽR

Tato smlouva obsahuje 8 stran a je vyhotovena ve třech exemplářích s platností originálu, z nichž jeden obdrží pojistitel, pojistník a zplnomocněný makléř.

PROHLÁŠENÍ POJISTNÍKA/POJIŠTĚNÉHO

Potvrzuji, že jsem převzal, a před uzavřením pojistné smlouvy jsem byl seznámen se zněním a obsahem pojistných podmínek, jimiž se pojištění dle této pojistné smlouvy řídí a které jsou nedílnou součástí této pojistné smlouvy, a že jejich obsahu rozumím a s jejich obsahem souhlasím.

Dále prohlašuji, že mi byly poskytnuty před uzavřením pojistné smlouvy přesným a jasným způsobem, písemně a v českém jazyce informace o pojistiteli a informace o pojistném vztahu ve smyslu § 66 zákona č. 37/2004 Sb. o pojistné smlouvě. Prohlašuji, že uzavřená pojistná smlouva odpovídá mému pojistnému zájmu a mým pojistným potřebám, které jsem vyjádřil pojistiteli nebo jím pověřenému zástupci - pojišťovacímu zprostředkovateli před uzavřením pojistné smlouvy a s rozsahem a podmínkami pojištění jsem srozuměn.

Jsem si vědom své povinnosti pravdivě a úplně odpovědět na všechny dotazy pojistitele a uvést všechny informace, i ty, které se mi jeví jako nepodstatné. Beru na vědomí, že při porušení těchto povinností má pojistitel právo od pojistné smlouvy odstoupit, snížit nebo odmítnout pojistné plnění.

V případě vzniku škodné události zprošťuji státní zastupitelství, policii a další orgány činné v trestním řízení, hasičský záchranný sbor, lékaře, zdravotnická zařízení, záchrannou službu povinnosti mlčenlivosti.

Současně zmocňuji pojistitele, resp. jím pověřenou osobu,

aby ve všech řízeních probíhajících v souvislosti s touto škodnou událostí mohla nahlížet do soudních, policejních, případně jiných úředních spisů a zhotovovat z nich kopie či výpisy.

Zmocňuji tímto pojistitele k nahlédnutí do podkladů jiných pojišťoven v souvislosti se šetřením škodných událostí a výplatou pojistného plnění. Beru na vědomí, že pojistitel není povinen vyplatit pojistné plnění do doby, než mu budou poskytnuty doklady potřebné pro likvidaci škodné události, zejména ty, které si vyžádá. Svým podpisem stvrzuji, že jsem byl ve smyslu zákona č. 101/2000 Sb., o ochraně osobních údajů, poučen o účelu, rozsahu a způsobu zpracování svých osobních údajů, že jsem byl informováno svých právech po povinnostech správce, zejména o právu přístupu k osobním údajům, jakož i o dalších právech dle tohoto zákona.

Souhlasím s tím, aby mé adresní a identifikační údaje byly zpracovávány správcem Generali Pojišťovna a.s., Bělehradská 132, 120 84 Praha 2, Česká republika a jejími smluvními zpracovateli splňujícími podmínky zákona č. 101/2000 Sb. (zejména pojišťovacími zprostředkovateli), a to zejména pro účely pojišťovací činnosti a dalších činností vymezených zákonem č. 277/2009 Sb., o pojišťovnictví, a to po dobu nezbytně nutnou k zajištění práv

a povinností, plynoucích ze závazkového právního vztahu, a dále po dobu vyplývající z obecně závazných právních předpisů.

Souhlasím s předáním a poskytováním svých osobních údajů subjektům mezinárodního koncernu Generali a jeho zajišťovacím partnerům v souladu s právními předpisy pro účely a dobu uvedenou v předchozím odstavci.

Dále souhlasím s tím, abych byl v záležitostech pojistného vztahu nebo v záležitosti nabídky pojišťovacích a souvisejících finančních služeb a jiných obchodních sdělení pojistitele nebo nabídky služeb a jiných obchodních sdělení členů mezinárodního koncernu Generali

a spolupracujících obchodních partnerů kontaktován na mnou uváděnou korespondenční adresu nebo kontaktní spojení.

Zprošťuji pojistitele mlčenlivostí o sjednaném pojištění a o případných škodných událostech ve vztahu k zajištění pro potřeby zajištění pojistitele.

Dále stvrzuji, že veškeré mnou uvedené údaje v této pojistné smlouvě jsou úplné a pravdivé a zavazuji se oznámit pojistiteli bez zbytečného odkladu všechny změny.

Na svou čest prohlašuji, že jsem oprávněn výše uvedené prohlášení učinit i jménem pojištěného, je-li osobou odlišnou od pojistníka. Pro tento případ se zavazuji, že seznámím pojištěného s obsahem pojistné smlouvy včetně uvedených pojistných podmínek.

V Praze dne 26. 7. 2013

V dne 6. 8. 2013



Ge
Bo
Ce
(p

Domov pro c
Mgr. Petr Ma
(pojistník/po

Rudné u Nejdku

Vystavila: Alena Kouřková, Centrální úpis korporátních obchodů

10 OSOBY ①

POSTIŽENÁ

Rudné u Nejdku č. 8, 362 21 Nejdek 1
Č. 70890285 Tel. 353 825 188

POZNÁMKY POUZE PRO POJISTITELE:

PML (dohromady za pojištění majetku) = 57 525 700,- Kč

Kód pojišťovny: pojištění majetku – 9620c / I